



Об угрозе формирования второго поколения приверженцев салафизма заявил сегодня глава МВД Татарстана Артем Хохорин. Речь о детях, воспитанных в семьях приверженцев ислама салафитского толка, передает с итоговой коллегии ведомства журналист «Реального времени». По словам министра, особую опасность создает переход детей на семейную форму обучения и их воспитание в закрытой от социума среде. Хохорин поручил отделам внутренних дел республики выявлять таких детей и религиозные организации и взаимодействовать с органами образования в районах.

Цифры и отдельные районы глава министерства не назвал. И поручил полицейским провести проверки совместно с инспекторами Рособрнадзора и Роспотребнадзора.

Подробнее о проблеме и работе МВД РТ — в материале «Реального времени».